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Проректору по роботі з персоналом НУЦЗУ                                                                                   Андрію ТИТАРЕНКУ                           
Звіт

про роботу ради кураторів ННВЦ
у 2022-2023 навчальному році
Робота кураторів ННВЦ була організована відповідно до наказу НУЦЗУ № 165 від 24.09.2014 р. «Про організацію виховної та соціально-гуманітарної роботи в університеті». 
Куратором груп Т-22-711, Т-20-731, Т-19-741 призначено доцента кафедри менеджменту, д.держ.упр., професора Поступну О.В.; куратором групи Тс-21-721 призначено доцента кафедри менеджменту, к.пед.н., доцента Тюріну Д.М. (наказ НУЦЗ України «Про організацію кураторства в університеті у 2022-2023 навчальному році» від 26 вересня 2022 р. № 135).
На засіданні ради кураторів 29 серпня 2022 р. було обговорено та затверджено план роботи кураторів ННВЦ на перше півріччя 2022-2023 навчального року з урахуванням завдань навчальної та виховної роботи ННВЦ. 

У зв’язку з оголошеним в Україні воєнним станом та переведення освітнього процесу в дистанційний формат робота кураторів була організована в онлайн режимі, а спілкування (консультування) зі здобувачами вищої освіти (далі – здобувачі) проводилось у змішаному форматі (зум-конференції, скайп, телефонний зв’язок, очний режим тощо).   

Протягом навчального року куратори приділяли значну увагу роботі зі здобувачами: надавали кваліфіковані консультації щодо формування та реалізації індивідуальних навчальних планів, брали участь в організації культурно-масових заходах в режимі он-лайн, сприяли керівництву ННВЦ у забезпеченні навчальної дисципліни здобувачів; піклувались про фізичний та психологічно-емоційний стан здобувачів, їх готовність до освітнього процесу, що відбувається в умовах воєнного стану (безпекові умови, наявність системи оповіщення, можливості технічного забезпечення (наявність і доступність до мережі Інтернет, різних гаджетів, ноутбуків, комп’ютерів тощо). У роботі зі здобувачами куратори перевагу віддавали таким методам виховної роботи, як спостереження, переконання, заохочення, примусу та методу прикладу. Серед основних форм роботи кураторів зі здобувачами використовувались бесіда, інформування та екскурсії, а серед індивідуальних – бесіда, допомога та контроль.  

Протягом першого півріччя навчального року кураторами були проведені наступні заходи.

Вересень-жовтень 2022 р.

· 30 серпня куратори Поступна О.В. і Тюріна Д.М. провели організаційні збори перед початком нового навчального року, з’ясували місця перебування здобувачів, їхній фізичний та психологічно-емоційний стан, перевірили готовність здобувачів до освітнього процесу в умовах воєнного стану;
· 1 вересня куратори Поступна О.В. і Тюріна Д.М. провели бесіди, присвячені Дню знань та початку нового навчального року, ознайомили здобувачів з особливостями освітнього процесу в умовах воєнного стану;

· 6-9 вересня куратор Поступна О.В. ознайомила здобувачів із системою підготовки фахівців та можливостями формування індивідуального навчального плану в умовах дистанційного навчання, а також із новинами у суспільному і освітньо-науковому житті Університету, у тому числі повідомила про діяльність наукових гуртків на кафедрі менеджменту ННВЦ;

· 14 вересня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп про необхідність підтримувати своє здоров’я, нагадати про умови використання засобів індивідуального захисту з метою запобігання поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та інших епідеміологічних захворювань. Також познайомила здобувачів із досягненнями українських спортсменів за 30 років незалежності України;

· 15 вересня куратор Поступна О.В. ознайомили здобувачів, які навчаються на 4 випускному курсі (група Т-19-741), щодо особливостей освітнього процесу у цьому навчальному році (складання атестаційного екзамену, проходження переддипломної практики, виконання та захисту кваліфікаційної роботи);

· 16 вересня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «17 вересня – День рятівника. Свято тих, хто першим приходить на допомогу» та «21 вересня – Міжнародний день миру. У сучасному світі мир – найбільша цінність і мрія; 
·  до Всесвітнього дня туризму куратор Тюріна Д.М.  спільно зі здобувачами групи Тс-21-711  створили відео-ролик «Те, що берегло пам'ять, тепер саме може стати спогадом», який розміщено на Instagram-сторінці кафедри;

· 30 вересня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «27 вересня – Всесвітній день туризму. Туризм і війна: проблеми, перспективні напрями розвитку. 30 вересня – Всеукраїнський день бібліотек. Свято хранителів мудрості. 3 жовтня – День працівників освіти. Роль викладача у моєму житті»;
· 4 жовтня куратори Поступна О.В. та Тюріна Д.М. провели захід, до якого залучили співробітників ННВЦ, здобувачів та представників волонтерського руху, присвячений Всесвітньому дню захисту тварин;

· 14 жовтня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «14 жовтня – День захисників та захисниць України. День Українського козацтва. Звичаї та традиції українського народу»;

· 28 жовтня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «23 жовтня – День рекламіста (День працівників реклами). Роль реклами в туристичній діяльності. 28 жовтня – День звільнення України від фашистських загарбників».

Листопад-грудень 2022 р. 

· 9 листопада куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «4 листопада – День залізничника. Роль залізничника у туристичній галузі. 9 листопада – День української писемності та мови. Всеукраїнський день працівників культури та майстрів народного мистецтва»;
· 14 листопада – куратор Тюріна Д.М.  провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711  на тему «Хочеш жити – кидай тютюн палити» (19.11 – Міжнародний день боротьби з тютюнопалінням); 

· 17 листопада куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «16 листопада – День працівників радіо, телебачення і зв’язку». «17 листопада – Міжнародний день студентів: історія, традиції»;
─
17 листопада – куратор Тюріна Д.М.  провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711  на тему «Найдивніші традиції студентів світу»;
· 25 листопада куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «21 листопада – День Гідності та Свободи. 27 листопада – День пам’яті жертв Голодоморів в Україні»;
· 6 грудня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «6 грудня – День Збройних сил України. 10 грудня – Міжнародний день прав людини. 11 грудня – Міжнародний день гір. Значення гір для навколишнього середовища. Найвідоміші гори України»;
· 14 грудня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «14 грудня – День вшанування учасників ліквідації аварії на ЧАЕС»;
· 19 грудня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «19 грудня – День Святого Миколая»;
· 12 грудня  – куратор Тюріна Д. М.  провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711  на тему «Найкрасивіші різдвяні ярмарки Європи»;

· 23 грудня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «25 грудня – Католицьке Різдво».
На засіданні ради кураторів 27 грудня 2022 р. було обговорено та затверджено план роботи кураторів ННВЦ на друге півріччя 2022-2023 навчального року з урахуванням завдань навчальної та виховної роботи ННВЦ. 
Протягом другого півріччя навчального року кураторами були проведені наступні заходи.
Січень-лютий 2023 р.

· 20-23 січня куратори Поступна О.В. і Тюріна Д.М. провели організаційні збори перед початком другого семестру навчального року, з’ясували місця перебування здобувачів, їхнього фізичного та психологічно-емоційного стану в умовах воєнного стану, перевірили готовність здобувачів до освітнього процесу в дистанційному режимі;
· 23-28 січня куратори Поступна О.В. і Тюріна Д.М.:

· перевірили стан погашення заборгованості за екзаменаційну зимову сесію та призначили строки для погашення боргів у випадку їх наявності;
· з’ясували стан підготовки здобувачів до участі у Всеукраїнській науково-практичній інтернет-конференції «Теорія і практика розвитку туризму: досвід, проблеми, інновації», що мала відбутися 21 лютого 2023 р. на базі ННВЦ НУЦЗ України. Визначили здобувачів, які планували виступити з доповіддю на секційному засіданні конференції, та допомогли разом із керівниками здобувачів організувати їх підготовку;
· провели бесіди зі здобувачами про необхідність підтримувати свій стан здоров’я, нагадали про умови використання засобів індивідуального захисту з метою запобігання поширення коронавірусної хвороби (COVID-19) та інших епідеміологічних захворювань;
· протягом січня-лютого куратор Поступна О.В. здійснювала контроль за виконанням кваліфікаційної роботи та підготовкою до атестаційного екзамену  здобувачів 4-го курсу групи Т-19-741;

· 23 січня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «22 січня – День Соборності України (день Злуки): єдність, свобода, державність». «27 січня – Міжнародний день пам’яті жертв Голокосту – умисне винищення практично однієї третини євреїв». «28 січня – 31 рік від дня затвердження Верховною Радою України національного синьо-жовтого прапора Державним Прапором України».  «29 січня – День пам’яті героїв Крут: неоднозначні оцінки»;
· 
13 лютого куратор Тюріна Д. М. провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711 на тему «День святого Валентина: найромантичніші міста світу»;
· 16 лютого куратор Тюріна Д. М. провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711 на тему «День єднання України»;
· 17 лютого куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «Забезпечення принципів гендерної рівності, присвячене святкуванню Міжнародного Дня жінок і дівчат у науці (11 лютого). 15 лютого – День вшанування учасників бойових дій на території інших держав; 20 лютого – День Героїв Небесної Сотні. Хвилина слави»;
· 21 лютого куратори Поступна О.В. і Тюріна Д.М. разом зі здобувачами своїх груп взяли участь у роботі Всеукраїнської науково-практичної інтернет-конференції «Теорія і практика розвитку туризму: досвід, проблеми, інновації», що проходила на базі ННВЦ НУЦЗ України.
Березень-квітень 2023 р.

· протягом березня-квітня куратор Поступна О.В. здійснювала контроль за виконанням кваліфікаційної роботи та підготовкою до атестаційного екзамену  здобувачів 4-го курсу групи Т-19-741;

· 8 березня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «Забезпечення принципів гендерної рівності – Міжнародний жіночий день. Відомі жінки України»;

· 22 березня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «20 березня – Всесвітній день землі. 21 березня – Міжнародний день лісів. 22 березня – Всесвітній день водних ресурсів. 26 березня – Година Землі. Значення природних ресурсів для людини і природного середовища»;

· 27 березня куратор Тюріна Д.М. провела бесіду зі здобувачами групи Тс-21-711 на тему «Гастрономічний театр як інноваційна івент-послуга гастрономічного туризму»;
· 7 квітня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «Міжнародний день спорту на благо миру та розвитку. Всесвітній день здоров’я. Реалізація свого права»;
· 18 квітня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «Міжнародний день культури (15 квітня). День довкілля (16 квітня). День пам’яток історії та культури (18 квітня)».
─
26 квітня куратор групи Тс-21-711 Тюріна Д.М. провела бесіду на тему «Найцікавіші бібліотеки світу» (23 квітня – Всесвітній день книги та авторського права);
Травень-червень 2023 р. 

· 8 травня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «8 травня – День пам’яті та примирення. Міжнародний день Червоного Хреста і Червоного Півмісяця. 9 травня – День Перемоги над нацизмом у Другій світовій війни. День пам’яті українців, які рятували євреїв під час Другої світової війни (14 травня)»;
· 8 травня куратори ННВЦ Поступна О.В., Тюріна Д.М. та завідувачка кафедри менеджменту Леоненко Н.А. були запрошені на загальні збори здобувачів ННВЦ, присвячених підведенню підсумків роботи студентського самоврядування ННВЦ у 2022-2023 навчальному році та завдання на 2023-2024 навчальний рік. Також відбулось переобрання органів студентського самоврядування та обрання представників ННВЦ до складу студентської ради університету;
· 12 травня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «День матері (8 травня). Міжнародний день музеїв (8 травня). Міжнародний день сім’ї (15 травня). Всесвітній день вишиванки (19 травня)»;
· 15 травня куратор групи Тс-21-711 Тюріна Д.М. провела бесіду на тему «Дивовижні музеї України» (18 травня - Міжнародний день музеїв).
· 26 травня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «21 травня – Міжнародний день чаю. 22 травня – Міжнародний день біологічного різноманіття. Цікаві факти про жаб. 24 травня – Європейський день парків. 28 травня – День краєзнавства»;
· 1 червня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «1 червня – Міжнародний день захисту дітей. Всесвітній день батьків. День вшанування пам’яті дітей, які загинули внаслідок збройної агресії Російської Федерації проти України (4 червня)»;
· 8 червня – куратор групи Тс-21-711 Тюріна Д.М. провела бесіду на тему «Екологічна безпека як невід'ємна складова розвитку туризму»;
· 12 червня куратори Поступна О.В. та Тюріна Д.М. організували участь здобувачів в урочистостях, присвячених випуску здобувачів групи Т-19-741 та ЗТ-18 ННВЦ освітнього ступеня «бакалавр» зі спеціальності 242 «Туризм»;
· 14 червня куратор Поступна О.В. провела бесіду зі здобувачами своїх груп на тему «14 червня – Всесвітній день донора. Здай кров – врятуй життя. 19 червня – День медичного працівника».
Протягом другого півріччя навчального року кураторами ННВЦ здійснювалась роз’яснювальна робота та супровід процесу формування індивідуального навчального плану здобувача – допомога в обранні дисциплін з вибіркових освітніх компонентів у форматі он-лайн на сайті Університету. 
Протягом навчального року кураторами ННВЦ систематично проводився моніторинг безпекових умов, у яких знаходяться здобувачі під час навчання, перевірявся їхній фізичний та психологічно-емоційний стан; організовувалось за необхідності психологічне забезпечення здобувачів, які постраждали від наслідків бойових дій, або тих, які знаходяться на окупованих територіях та/або в зоні бойових дій. Крім того, кураторами проводились індивідуальні онлайн-бесіди з метою перевірки відвідання здобувачами занять в дистанційному режимі, дотримування строків виконання отриманих завдань з навчальних дисциплін, аналіз вмінь і навичок у користуванні освітніми онлайн-платформами тощо. 

Кураторами ННВЦ систематично здійснювалось інформування здобувачів з питань гендерної рівності, проводилась роз’яснювальна робота щодо запобігання та протидії насильству за ознакою статті в університеті.
Протягом навчального року кураторами ННВЦ проводились групові бесіди з патріотичного виховання та правового інформування. Зокрема, кураторами проводилась робота з правового виховання здобувачів, а саме поваги до основних положень Конституції України, законів та інших правових актів України, державних символів, дотримання прав і свобод людини тощо. Крім того, проводилася робота зі здобувачами з питань формування практичних умінь і навичок застосування законодавства України в освітньому процесі та професійній діяльності. 

Здобуті у цьому навчальному році знання, уміння та навички здобувачі ННВЦ змогли продемонструвати у різнорівневих конкурсах. Так, з нагоди Міжнародного дня захисту прав людини (10 грудня 2022 р.) здобувачі 1 курсу взяли участь у конкурсі електронних постерів. Тематика була присвячена ратифікації 20 червня 2022 р. Верховною радою України Конвенції Ради Європи про запобігання насильству та боротьби з цими явищами. Також у травні-червні 2023 р. здобувачі ННВЦ взяли участь у загально університетському конкурсі, організованому Групою сприяння академічної доброчесності НУЦЗ України, що проводився з метою актуалізації дотримання етичних принципів та визначених законодавством правил, формування мотивації неухильного дотримання принципів академічної доброчесності та розвитку навичок якісного академічного письма. Конкурс проводився на краще есе «Роздуми про академічну доброчесність» та кращий відеоролик «Позитивні практики з академічної доброчесності». 
Щодо формування умінь та навиків здобувачів, які здобувають освіту за спеціальністю «Туризм», то з метою ознайомлення їх з туристичним потенціалом України та світу протягом року здобувачі залучались до участі у таких туристично-інформаційних фото-проєктів, як «Туристичні цікавинки світу», «Україна очима студентів НУЦЗУ», «Харків туристичний». Проєкти, зроблені здобувачами, розміщуються на Instagram-сторінці кафедри. 

Протягом навчального року куратори ННВЦ організовували в режимі он-лайн відвідування здобувачами тематичних експозицій музеїв, парків, скверів, ботанічних садів України та світу, вистави (екскурсії) в театри / музичних концертів тощо. Також організовувались он-лайн-святкування здобувачами особистих свят – привітання з днем народження.
Здобувачі ННВЦ постійно залучаються до науково-дослідної роботи та студентських олімпіад, що проводяться на різних рівнях. Так, у листопаді-грудні 2022 р. здобувачі 2 курсу групи Тс-21-721 Завада Є.Є. і Загинайко В.С. взяли участь у Міжнародній освітньо-практичній олімпіади з туризму. 19 грудня 2022 року за підсумками Олімпіади диплом за І місце отримала Загинайко В.С. (керівник – завідувач кафедри, д.держ.упр., доцент Леоненко Н.А.), а сертифікат за креативну та цікаву відео-презентацію отримала Завада Є.Є. (керівник – д.держ.упр., професор Поступна О.В.). Наукові керівники здобувачів отримали подяки за якісну підготовку учасниць, професіоналізм і компетентність у розвитку туристичної сфери.

У 2022-2023 навчальному році здобувачі ННВЦ стали переможцями в олімпіаді та конкурсі студентських наукових робіт, організованих НУЦЗ України:

першого етапу Всеукраїнської студентської олімпіади з навальних дисциплін: 

· здобувачка 2 курсу групи Тс-21-721 Ляшенко А.Р. (англійська мова); 

І-го туру Всеукраїнського конкурсу студентських наукових робіт з галузей знань і спеціальностей:

· здобувачка 2 курсу групи Тс-21-721 Склярова А.О. посіла І місце у галузі знань «Актуальні питання співробітництва з Європейським Союзом», тема роботи «Формування державної політики у сфері туризму в Україні», керівник – доцент кафедри публічного адміністрування у сфері цивільного захисту ННВЦ, к.держ.упр., доцент Лопатченко І.М.;
· здобувачка 2 курсу групи Тс-21-721 Завада Є.Є. посіла І місце у галузі знань «Туризм», тема роботи «Розвиток чорного військового туризму в Україні», керівник – доцент кафедри менеджменту ННВЦ, д.держ.упр., професор Поступна О.В.;

· здобувачка 2 курсу групи Тс-21-721 Загинайко В.С. посіла ІІ місце у галузі знань «Туризм», тема роботи «Інклюзивний туризм: реалії сьогодення та перспективи розвитку», керівник – доцент кафедри менеджменту ННВЦ, к.пед.н., доцент Тюріна Д.М.

Крім того, у травні 2023 р. відбувся завершальний етап конкурсу наукових робіт здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти закладів вищої освіти зі специфічними умовами навчання, що належать до сфери управління Міністерства внутрішніх справ України. За результатами цього конкурсу диплом І ступеня у номінації «Воєнна безпека, національна безпека, безпека державного кордону» отримав здобувач 3 курсу групи Т-20-731 Лядер А.С. за наукову роботу з теми «Механізм формування кадрового потенціалу у сфері національної безпеки України», керівник – викладач кафедри менеджменту, начальник наукового відділу з проблем управління державною безпекою ННВЦ, д.держ.упр., старший дослідник Помаза-Пономаренко А.Л.
19 червня 2023 р. під головуванням Поступної О.В. відбулося засідання ради кураторів  ННВЦ за порядком денним «Підсумки та результати роботи кураторів ННВЦ за 2022-2023 навчальний рік. Особливості цієї роботи в умовах воєнного стану: недоліки та переваги». В цілому, робота кураторів ННВЦ за поточний навчальний рік була визначена як задовільна. 
За підсумками роботи ради кураторів ННВЦ кращих кураторів 2022-2023 навчального року вирішили не визначати у зв’язку із специфікою кураторської роботи під час воєнного стану. 
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